L’équipe 1 seule en tête en N1
En déplacement à Rueil Malmaison ce week-end, l’équipe 1 a pris seule la tête de son groupe en battant Gonfreville l’Orcher co-leader et Rueil Malmaison 4èmMalmaison, à la faveur de défaites du 3ème co-leader Drancy.
· Victoire 6-1 le samedi contre Gonfreville 
Le match n’a pas été aussi facile que le score pourrait le faire croire
[bookmark: _GoBack]Après une défaite rapide et inattendue de Cyrielle Gonfreville menait même 1-0. Jean René égalise  ensuite et il va falloir ensuite attendre un long moment avant que le match ne se décante. Tout tourne dans le bon sens sauf pour Eltaj dont l’adversaire force la nulle. Rafal gagne alors que sa position semblait difficile avec une qualité de moins et Todor clôt le score grâce à une activité obtenue au prix d’un pion dont le sacrifice était certainement très spéculatif pour éviter le partage du point.
· Victoire 5-0 le dimanche contre Rueil 
Résultat important face à un prétendant à la montée
Le match démarre par un coup de théâtre, le 7ème échiquier de Ruel ne se présentant pas, Kevin empoche le 1er point après une heure de jeu. La situation devient confortable pour Metz  puisque ce forfait amène également une pénalité de -1 à Rueil.
Le match ne présentera ensuite que peu de suspense, toutes les positions étant favorable ou égales, seule celle de Jean-René est devenue difficile vers la 3ème heure de jeu.
Rafal doit concéder la nulle sur un échec perpétuel, Todor fait également nulle dans une position où il n’a rien obtenu avec les Blancs puis Cyrielle apporte un point déjà presque décisif, son adversaire ayant consommé trop de temps en début de partie et en subissant les conséquences dans la phase décisive.
Mikhail obtient ensuite la victoire dans une partie qu’il a dominé, Eltaj concrétise également une belle domination et Sébastien enfonce le clou.
Reste Jean-René qui souffre depuis un moment et qui a une position perdante mais son adversaire fait un mauvais choix dont sait parfaitement profiter Jean René pour obtenir la nulle.
Le score est donc de 5 - -1 ramené à 5-0

Prochain week-end dans 15 jour à Vandoeuvre avec un match décisif le dimanche contre Paris 608 seul 2ème au classement à 2 points





